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初夏の風に肌も汗ばむ季節となりました。いつもご理解とご協力をいただきありがとうございます。子どもたちは学校
生活にもだいぶ慣れ，友達との関わりも広がってきました。掃除や当番活動なども，だんだんできるようになってきまし
た。学習面でも，ひらがなの練習や数のしくみなどの学習に意欲的に取り組んでいます。
間もなく「梅雨」に入ります。室内で過ごすことが多くなりますが，安全面や清潔に気を付けて過ごせるようにしてい

きます。ご家庭でも規則正しい生活を心がけ，健康管理にご配慮いただきますようお願いいたします。

３日（月）～４日（火） 20日（木）朝の読み聞かせ
あいさつ・声かけ運動 21日（金）遠足（エキスポセンター）

３日（月) ～７日（金） 26日（水）ＡＬＴ（1組）
虫歯予防週間 28日（金）期末ＰＴＡ

７日（金）昼の読み聞かせ ＰＴＡ運営委員会
ＡＬＴ（2・3組）

13日（木）歯科検診 ＊授業参観中のビデオ撮影や写真撮影は
プール開き 児童の授業への集中を妨げる可能性が
2:40下校 ありますのでご遠慮ください。

17日（月）プール日課開始 ＊ＡＬＴの時間は，シャリリン先生と
19日（水）気づき（なかよし学級） 楽しい英語の学習をします。

＊プール学習については，別紙にて
お知らせいたします。

おおきくなあれ！
５月９日にアサガオの種まきをしました。「大

○国語・・・おばさんとおばあさん，どうやってみをまもるかな きくなってね。」「早く芽を出してね。」「きれい
○算数・・・いくつといくつ，あわせていくつ な花を咲かせてね。」一人一人が思いを込めて

ふえるといくつ，のこりはいくつ，ちがいはいくつ 種をまきました。
○生活・・・がっこうたんけん，おおきくなあれ 毎朝，登校するとすぐに水やりをして，大切
○音楽・・・はくにのってリズムをうとう に育てています。「先生，芽がでました。」「は
○図工・・・おってたてたら，ごちそうパーティーをしよう っぱは，ハートみたいな形をしているよ。」「つ
○体育・・・たいりょくテスト るつるしているね。」いろいろな気付きが見ら
○道徳・・・なにをしているのかな，ぞうさんとおともだち れます。これからも，かわいらしい命を大切に

あとかたづけ，はしのうえのおおかみ 育てていって欲しいです。

＊図書室の本について
図書室の利用の仕方を学習したあと，図書室の本を自由に借りられるようになります。借りられる期間は１週間で，

１回に２冊までです。読み終わったら，手さげ袋などに入れて持たせてください。心の栄養でもある本をたくさん読ん
で，豊かな知識と感性を育んでいってほしいです。

＊清潔調べについて
毎月第１火曜日に，手足の爪は伸びていないか，ハンカチ・ティッシュを持ってきているか，朝ご飯を食べてきたか

などを調べています。よい生活習慣が身に付くように，ご家庭でもご協力をお願いいたします。

＊音読カードについて
５月初旬から音読の宿題を始めました。毎日聞いてチェックしていただき，ありがとうございます。引き続き，ご協

力をよろしくお願いいたします。教科書で学習しているところから課題を出しています。

＊連絡帳の「見た印」について
ひらがなを習っている最中の子どもたちが，一生懸命連絡帳に明日の予定を書いています。読みにくい字もあるかと

思いますが，頑張っていることを褒めていただくとやる気がおきます。連絡帳には，必ず目を通していただき，「見た
印」とお子様への励ましの言葉かけをお願いいたします。（印がないと連絡が伝わったかどうか心配になります。）な
お，下校先の変更やお迎えの際については，連絡帳にてお知らせください。（バス通学の人はバス利用確認表にお書き
ください。）下校時に一人になってしまう児童がいないよう，担任間で確認しています。

＊宿題の丸付けについて
宿題の丸付けにご協力いただき，ありがとうございます。間違えたところは，すぐにやり直しをさせていただくと，

助かります。


